
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK. NURUL ALIYAH
 Kelas / Semester : B/1
Tema : Binatang
Sub Tema/ Sub Sub Tema : Binatang Kesayangan/ Ayam
Pembelajaran ke : 15
Hari/Tanggal : Kamis, 15 April 2021
 Alokasi waktu : 8.00-10.30 WIB

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 Mengenal ciptaan Tuhan
 Memiliki rasa syukur kepada Tuhan
 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian
 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun 
 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus
 Mengenal lingkungan sosial
 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
I. PEMBUKAAN

 Berdoa, salam, 
 Meniru ayam berkokok
 Bercakap-cakap tentang  macam- macam ayam dan ciri- cirinya

II. INTI

   a.    MENGAMATI 
 Anak mengamati  gambar ayam

 b.    MENANYA
 Anak didorong untuk bertanya dan menjawab pertanyaan tentang  macam –macam
, ciri  –ciri ayam dan cara menyayanginya

 c.    MENGUMPULKAN INFORMASI, MENALAR DAN MENGOMUNIKASIKAN
 Guru memperlihatkan dan mempercakapkan tentang kegiatan yang akan dilakukan.
Misal :  gambar ayam,buku kotak, pensil, kertas, bulu ayam, Pewarna.

Kegiatan 1 : Menghitung jumlah  gambar ayam
 Guru menerangkan tentang cara menghitung 
 Anak memperhatikan penjelasan guru
 Anak mulai mengerjakan tugas
Kegiatan 2:  Meniru  tulisan ”ayam tidur di kandang “
 Guru menerangkan tentang cara menulis
 Anak  mengerjakan tugas sesuai petunjuk Guru
 Anak  mengumpulkan tugasnya

Kegiatan 3: Melukis dengan bulu ayam
 Guru menjelaskan  cara melukis dengan bulu ayam
 Anak memperhatikan dan menirukan
 Anak mengerjakan tugas

III. ISTIRAHAT
 Bermain bebas didalam dan diluar kelas
 Berbaris, cuci tangan
 Berdoa sebelum dan selesai makan

IV .  PENUTUP
 Tepuk  “ ayam”
 Evaluasi tentang kegiatan satu hari
 Berdoa, menyanyi, salam



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

FORMATPENILAIAN HARIAN

Taman Pandang, 14 April 2021

                    Mengetahui                                                                         
                    Kepala TK. Nurul Aliyah,                                                Guru kelompok B

 

                     SURIANA, S.Pd.               SURIANA, S.Pd.

Kompetensi Inti Kompetensi yang di
capai

KRITERIA PENILAIAN
(KI) BB MB BSH BSB

Sikap spiritual Mengenal ciptaan 
Tuhan

Memiliki rasa syukur 
kepada tuhan 

Sikap Sosial Memiliki perilaku sikap 
santun 

Mengenal  Lingkungan 
sosial

Pengetahuan Bercakap-cakap   
tentang  macam – 
macam dan ciri -cirinya

Tanya jawab  tentang 
cara menyayangi ayam

Ketrampilan Menghitung jumlah 
gambar ayam

Meniru  tulisan “ayam 
tidur di kandang “
Melukis dengan bulu 
ayam


